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Markéta Pilmajerová 
Zdeňka Vavříka 3003/11 
700 30  Ostrava-Bělský Les 
 

                                                                                   V Ostravě dne 10.9.2025 
 

 

        Na základě Vaší emailové žádosti o informace dle Zákona o svobodném přístupu k informacím 
č. 106/1999 Sb ze dne 1. září 2025, zasíláme požadované informace. 
 
 
1. Jaká byla výše průměrné měsíční mzdy zaměstnanců společnosti v roce 2024 na jednotlivých 
pracovních pozicích uvedených v příloze k této žádosti (v příloze je uveden možný popis pracovního 
místa s pracovní náplní; pokud ve společnosti takové přesné pracovní zařazení neexistuje, uveďte 
prosím pracovní zařazení, které uvedenému popisu nejvíce odpovídá nebo se mu nejvíce blíží) 
 
Výše průměrného platu a jeho dalších složek k jednotlivým pozicím je uveden v 
připravených tabulkách, jež jsou přílohou Vaší žádosti.  
Platy jsou uvedeny u pozic, které v organizaci máme, popřípadě jsou náplní práce podobné jako 
pozice uvedené v příloze. 
 
 
2. Jaké je u jednotlivých zaměstnanců (podle popisu uvedeného pod bodem 1) 
rozdělení uvedené průměrné měsíční mzdy na základní složku, výkonnostní odměny   
a další odměny či bonusy 
 
Základní platy jsou stanoveny dle tabulky č. 1 Přílohy č. 1 k  Nařízení vlády 341/2017Sb. - Nařízení 
vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě 
 
Zaměstnanci jsou na pozice zařazováni dle Katalogu prací ve veřejných službách a správě. Ten určuje 
činnosti dané pozice a rozmezí platových tříd. Do jednotlivých platových tříd a dále stupňů jsou pak 
zaměstnanci zařazováni na základě ukončeného vzdělání a dosavadní délky praxe. 
 
Plat zaměstnanců je rozdělen na základní plat dle Nařízení vlády a dále na osobní příplatek, na který 
má zaměstnanec nárok po třech měsících v pracovním poměru.  
 
Osobní příplatek bývá po celý rok stejný, jeho výše se pak může měnit v závislosti na pracovním 
výkonu, nových zkušenostech nebo délce pracovního poměru. 
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Další složkou platů jsou mimořádné odměny. Tyto bývají vypláceny pololetně, tedy dvakrát v roce, 
všem zaměstnancům organizace. Za iniciativu a práci nad rámec pracovních povinností dostávají 
vybraní zaměstnanci střediska Čištění odměny měsíční. 
 
 
3. Jaké benefity nebo příspěvky jsou zaměstnancům dle kolektivní smlouvy nebo vnitřního předpisu 
přiznávány a v jaké výši (jde např. o příspěvek na rekreaci, příspěvek u příležitosti délky trvání 
pracovního poměru ve společnosti či životního jubilea, penzijní připojištění, multisport karta, 
stravenky atd.) 
 
Aktuálně je zaměstnancům přispíváno na stravování, a to formou stravenkové karty.  
 
Z fondu FKSP jsou zaměstnancům přihlášených do odborové organizace propláceny vstupenky do 
kina, divadla nebo jiné kulturní a sportovní akce. 
 
Do loňského roku byly vypláceny také mimořádné odměny k pracovním či životním jubileům. Tyto 
odměny byly ale zrušeny z důvodů snížení odvodů do FKSP. 
 
 
 
Zpracovala: Mgr. Veronika Hajdušková  
                    Mzdová účetní TS MOaP 
 
 
 

 

 

martina.kittnerova
Zvýraznění

martina.kittnerova
Zvýraznění

martina.kittnerova
Zvýraznění


